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Zemědělci letos podali 30 275 Jednotných žádostí  

Praha 10. června 2025 – Zemědělci i letos podávali Jednotnou žádost pouze elektronicky, 

a to prostřednictvím Portálu farmáře. Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) včera 

příjem těchto žádostí ukončil. Celkem jich eviduje 30 275. Stejně jako v minulých letech 

mohli žadatelé využít semináře, webináře, poradenskou pomoc pracovníků Fondu na 65 

pracovištích v regionech i infolinku SZIF.  

Více než 30 miliard korun rozdělí Fond mezi zemědělce, kteří letos požádali o dotace prostřednictvím 

Jednotné žádosti. Díky ní je možné žádat o přímé platby i neprojektová opatření Rozvoje venkova. 

Jednotnou žádost Fond přijímal v řádném termínu do 15. května 2025. Poté je přijímal až do 9. června, 

ovšem se sankcí 1 % za každý pracovní den prodlení.  

„Také v letošním roce přináší Jednotná žádost řadu novinek. Například v rámci ekoplatby budeme 

poskytovat podporu na udržitelné hospodaření se živinami, nové krajinné prvky a jejich údržbu, stejně jako 

na pásové střídání plodin. V rámci opatření AEKO byla zavedena nová platba na pěstování brambor v 

systému integrované produkce. U podpory ekologického zemědělství se nově ruší povinnost dokládat 

produkci,“ uvádí několik letošních změn Vítězslav Vopava, ředitel Sekce přímých plateb, environmentálních 

podpor PRV, SOT a LPIS. 

Cílem a posláním Fondu je vyplatit co největší objem peněz a toho je možné dosáhnout tak, že žádosti 

dorazí bezchybně vyplněné. Fond proto žadatelům poskytuje profesionální edukativní servis a poradenství. 

Bezproblémovému podání tak jistě pomohly i dvaatřicet seminářů a tři online webináře. „Tyto přípravní akce 

si nenechalo ujít 6 110 zájemců z řad zemědělské veřejnosti. Ten, kdo se nemohl zúčastnit osobně, mohl si 

záznam stáhnout z našeho webu a přehrát,“ doplňuje Petr Dlouhý generální ředitel SZIF s tím, že žadatelé 

neměli při elektronickém podání větší problémy. 

Počet podaných žádostí v letošním roce je 30 275 od 29 597 žadatelů, rozdíl je způsoben opakovaně 

podanými žádostmi, resp. jeden žadatel může podat více žádostí a až následně sdělí, kterou z nich stáhne. 

„Pro srovnání s loňským rokem mohu uvést, že loni bylo za celé období, tedy v řádném termínu i v termínu 

se sankcí podáno 30 513 žádostí od 29 640 žadatelů,“ uzavírá Josef Miškovský, ředitel Odboru přímých 

plateb a environmentálních podpor SZIF. 
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INTERNÍ 

Pro editory: 

 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je  

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 

lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  
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